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15º ta. Sesión Ordinaria 25/06/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
4. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 19: los Concejales Toselli, Pinotti y Ghione 
asistieron a la presentación del Plan Base en la Casa de 
la Historia y la Cultura del Bicentenario.  
 
Viernes 20: los Concejales Pinotti, Migliori y Toselli 
asistieron al acto central por el Día de la Bandera. 
 
Lunes 23: los Concejales Toselli, Ghione, Pinotti y la 
Asesora Dr. Soledad Mendoza se reunieron con el 
Secretario de Hacienda Sr. Héctor Deluchi para tratar 
temas atientes a temas que tienen que ver con esa área. 
 
Martes 24: trabajo en Comisión desde las 17:30 horas. 
A las 18:30 horas los Concejales recibieron a Directivos 

del Instituto Municipal de la Vivienda y a la hora 19:30 
recibieron al Secretario d Hacienda Sr. Héctor Deluchi 
con quién conversaron sobre temas que tienen que ver 
con la marcha de la cobranza del Plan de Pavimentación. 

 
2 

Correspondencia Recibida 
 Nota Comisiones Vecinales solicitan audiencia 
conjunta Vecinales, CM y DEM: Soluciones posibles a 
problemas planteados. MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI 
PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación de la Cooperativa Ltda. Agrícola 
Ganadera de Sunchales con motivo de celebrar su 75º 
Aniversario, el día jueves 26 de junio a las 19:00 horas 
en la Sala Mercosur del Hostal del Parque Casic.-  
 
 Invitación de Casa Cooperativa de Provisión 
Sunchales a participar de las actividades previstas por la 
Semana de la Cooperación, iniciando el viernes 04 de 
julio.-  
 
 Del Secretario de Hacienda e Inversión Pública 
haciendo llegar respuesta a las Minutas de 
Comunicación Nº 644/2014 y su reiteración Nº 
645/2014, donde se le solicitaba al DEM información 
sobre el porcentaje de cobro de la segunda cuota del 
Plan de Pavimentación de 152 cuadras.-  
 
 Nota alumnos 6to. Año de la E.E.T. Nº 279 “Tte. B. 
Matienzo”: Proyecto Educativo “el medio ambiente en 
Sunchales”.– MOCIONA CONCEJAL PINOTTI PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
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 Nota SOEM adjuntan nota remitida al Sr. I.M. 
preocupación ante riesgo laboral, falta de seguridad en 
las instalaciones y elementos de trabajo, registro de alta 
siniestralidad.– MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota María Rosa Zeballos: Solicita pasar lote 
comprado a la Municipalidad, Loteo Alassia, a nombre 
de su hijo.– MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO GIRAR LA 
NOTA AL ÁREA DE LEGALES DE LA MUNICIPALIDAD Y A 
LA SECRETARÍA DE COORDINACIÓN Y GOBIERNO PARA 
QUE DEN RESPUESTA.- 
 

3 
Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Resolución 
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, el 
Proyecto de Resolución del Bloque de Concejales del 
FPCyS-PS: Crea Consultorios Jurídicos Gratuitos 
dependientes del Concejo Municipal de la ciudad de 
Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al D.E.M., que a la brevedad, proceda a 
dar cumplimiento a lo normado en la Ordenanza Nº 
1445/2002, la que determina en su Art. 1º) la 
construcción de playas para estacionamiento vehicular 
en Avda. Lisandro de la Torre lado oeste, entre Avda. 
Independencia y calle José Ingenieros, de las mismas 
características que las existentes en Avda. Rivadavia 
entre Avda. Independencia y calle Zeballos.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 

De Ordenanza 
Dispone la construcción de una rotonda para el 
ordenamiento del tránsito en Avda. Rivadavia y su 
intersección con calle Balbin, similar a las existentes en 
Av. Independencia, y la otra en calle Dentesano Bis, con 
la finalidad de minimizar los riesgos de accidente.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN  DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
C.M. tienen ingresos dos documentos, tras la moción 
formulada por el Concejal Gonzalo Toselli, ellos son los 
siguientes: 
 
Proyecto de Minuta de Comunicación: presentado por el 
Concejal Gonzalo Toselli (FPCyS), con la adhesión de los 
Concejales Ghione – Pinotti (FPCyS-PS) y Bertoglio (FPCS
-PDP): 
 Solicita al Sr. Intendente Municipal, a través de las 
Secretarías pertinentes y en carácter de urgente, que 
proceda a constituir y poner en funciones al Comité de 
Salud y Seguridad en el Trabajo en el ámbito de la 
Municipalidad de Sunchales. Asimismo informe a la 
brevedad la calificación otorgada a la Municipalidad de 
Sunchales por la Superintendencia de Riesgos del 
Trabajo, según el grado de cumplimiento de la 
normativa de riesgos del trabajo.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Proyecto de Declaración presentado por el Concejo 
Municipal en pleno: 
 Declara de Interés Ciudadano las actividades 
realizadas por la Cooperativa Limitada Agrícola 
Ganadera de Sunchales en el marco de su 75º 
aniversario, desde el día  26 de Junio hasta el sábado 19 
de Julio inclusive.-FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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